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Commande de la sortie de 1A

Production
LGM Alain Peyrache

<UNLID O


http://www.istaepa.org/msma/index.html

1A

> 500 Kg _>

La charge avance

Pression d'utilisation

suffisante pour V1
pousser la charge | A B ’
>< v
P T
\‘v
25 MPa
0v2
Pl T
‘—fﬁ |
5,5 kW !
1500 t/min ——O— M1 F**P***J ! l
A\ lopi i‘f,,\ JEREp— ,‘LY,E
o) L Ctap
10 mm )( S L ST T T —! :
‘ : LGMP;(I);:c:’iZ;rache m‘ m @



http://www.istaepa.org/msma/index.html

5,5 kW
1500 t/min

1A

500 Kg

La pression monte dans le circuit
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La charge est sto&ée
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1A

500 Kg

La charge est sto&ée

La pression monte dans le circuit
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5,5 kW
1500 t/min

Jusqu'a ce que le limiteur de pression
qui reégle la pression maxi du circuit
laisse passer le fluide
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La résitance dans le circuit
est presque nulle
la pression tombe
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Les ressorts assurent le fonctionnement
en case milieu lorsqu'il n'y a plus
de commande électrique
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Compression du fluide
et augmentation de la pression
dans le circuit
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Mais on ne stoppe pas
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1A Compression du fluide
et augmentation de la pression
| ——pp dans le circuit

Aspiration —J» 500 Kg
du fluide i

Solution

= On protége le circuit
par un limiteur de pression
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5,5 kW
1500 t/min

L'arrét lors du retour
est protégé de la méme facon
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Le clapet permet de compléter
le manque de fluide
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La pression du circuit en bleu
ouvre le limiteur de pression

La pression du circuit en rouge
ouvre le limiteur de pression
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